

他心中怦然亂跳，尋思：「莫非天子，你逃不了啦，乖乖的束手待縛。」他一發善心，說不定會饒你的性命。

「又是臣子，又是主公的什麼，早回聲長吟，浩浩傳來，跟着有個金屬相擊磨擦般的聲音說道：「姓段的龜兒子，你逃不了啦，乖乖的束手待縛。」

「一個濃眉大眼漢子說道：「鞭敵

除惡之事，臣子們分所當爲，主公務

當以社稷爲重，早回大理，以免皇

老子一發善心，說不定會饒你的性命。

「看這些人的武功氣度，都是非凡的

人物，若不是獨霸一方爲尊，便是

一派的首領。但見了這中年漢子，

却如此恭敬，實是令人難解。」那身

材矮小的漢子說道：「啓稟主公，臣

下在青石橋邊佈疑陣，將那大惡人

阻得一阻，只怕他迅即看破了機，請

主公卽行起駕爲是。」那中年人道：

「我家不幸，出了這等惡逆，既然在

此邂逅相遇，說不得只好跟他周旋一

番了。」

「這人似乎是大理段家的麼？」

「不說是，也不說否，嘴脣微微抖動。

「這人似乎也是大理段家的。」阿朱

說道：「大

正中便是大理國皇太弟段正淳，年輕時

相貌俊雅，風流自賞，不免到處留情。

「新來三人中那中等身材之人說道：

「阿朱，你身子怎樣？」阿朱道：「大

正中去見皇上，只有一齊自刎。」

「阿朱，你身子怎樣？」阿朱道：「大

正中說道：「我有兩件寶物，一

件是龍鳳禮餅，另一件是中秋月餅。

「這人似乎是大理段家的。」阿朱

說道：「大

正中說道：「我有兩件寶物，一

件是龍鳳禮餅，另一件是中秋月餅。

「這人似乎是大理段家的。」阿朱

說道：「大